Outil | Cultibutte rat IO e 0(":?
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen®1 / 23 payeslaeﬁ
reule] _Préambule Avanf de commencer

Attention : le Cultibutte est equipé d'un triangle male a l'arriére pour y ajouter un outil qui complétera le travail du Cultibutte,
I'utilisation du Cultibutte seul n'est pas conseillée.

La premiere version du Cultibutte (2.0) a été réalisée et diffusée en février 2012 par 'ADABIo, association qui a hébergé
la naissance de la démarche d'autoconstruction. http://www.auvergnerhonealpes.bio/qui-sommes-nous/adabio/
La premiere version (2.0), est toujours accessible via le Guide de l'autoconstruction. https://www.latelieroaysan.org/Publications

La présente version est le résultat des évolutions par l'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain
collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en |'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Félicitations, vous étes en passe de devenir constructeur d'outils et machines agricoles homologué CE! Renseignez-vous
sur vos responsabilités légales sur notre site: des outils paysans\techniques et réglementations.
(https://www.latelierpaysan.org/Techniques-et-reglementations)

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.
Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous
méme licence libre que les présents plans.

O
[ |
http://www.latelierpaysan.org/ hi)aatyesl-’lae hitp://forum.latelierpaysan.org



https://www.latelierpaysan.org/Publications
http://www.auvergnerhonealpes.bio/qui-sommes-nous/adabio/
http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

[@ocle

outii | Cultibutte rat |°
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen®2 /[ 23 paayeslaeg

Feuile| Présentation générale

Le Cultibutte est disponible en trois largeurs :

e 1200mm en version stantard

e 1000mm en version étroite

e 1400mm en version large

Toutes ces versions sont détaillées dans ce plan.

Triangle pour accesoire Cultibutte

Parallélogramme

Verrin de relevage

L'outil enfant Triangle arriére Cultibutte,

présenté dans un plan annexe,

permet d'atteler d'autres accessoires :

- Les rouleaux Croskicage
https://www.latelierpaysan.org/Rouleaux-Croskicage

- Le rouleau Fakir
https://www.latelierpaysan.org/Rouleau-Fakir

- La Herse
https://www.latelierpaysan.org/Herse

~ Bati pourte-disques
articulé pour suivre le terrain

Bras de disque

Chassis ] réglable en largeur
Roue de jauge régloble/\
en hauteur et largeur « T Support de disque
réglable en hauteur

Triangle d'attelage

_Talon de contrdle pour
eéviter de creuser les allées

Brides porte dent + dents double spire
amovibles et permuttables

Socs patte d'oie . . ) .
Taille et type de soc a choisir : a visser ou démontage rapide (systeme Bourgault)



https://www.latelierpaysan.org/Rouleaux-Croskicage
https://www.latelierpaysan.org/Rouleau-Fakir
https://www.latelierpaysan.org/Herse

outil | Cultibutte o (WO
I"'atel 1774
: . atelier _ _ _ -
Date | 05/07/2024 |Version | 5.7 pagen®3 / 23 paysan avec le Triangle arriére Cultibutte
Feuile| Nomenclature: Cultibutte 1200 193

Version Standard (1200)

Voir a la fin du plan pour les autres largueurs.

[
lo“--
J
/7
!/ 7/

i

Repére Désignation Quantité
A Bati principal 1
B Bati porte-disques 1
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 10
Bride en U Bride en U pour bdti de 80 4
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chdssis 80x80mm 5
Broche pliée Broche pliée @14 L100 6
Circlip Circlips extéerieur @int 25 2
Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 2
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 3
Disque Disque lisse @610 ép. 6 2
E Bras horizontal porte-disque 2
Ecrou Ecrou M18 autofreiné 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 10
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 8
H Bras et roue de jauge 2
I Bras vertical porte disque gauche 1
I Bras vertical porte disque droit 1
L Chépe de roue de jauge 2
Option soc pour dent double spire Option soc pour dent double spire 5
R Arbre et coupelle 2
Roulement a billes Roulement a billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 @int 30 2
Roulement & billes Roulement a billes SKF 6305 -2RS1 @ext 62 @int 25 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 10
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF

kit_autocertification

kit d'autocertification

— N

1192

1534 réglable

2137 réglable




ltibutte
, /// /, X /
Y

Y vy
d /// Y \\
/
\
AN ‘\

Voir plan du Triangle arriere Cu

O
Lateler

pagen®4 [ 23 paysan

Eclaté mécano-soudé

Cultibutte
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7

Qutil
Feuille




Goupillle epingle d'axe
15x70 @4
1

Voir plan du Triangle arriére Cultibutte

Boulon TF

M12x7012.9

N
,Qnuu EF
D5 08
0o o=
53| |2x
1 O X
oY)
(e0} T —
S
>
] =
Oma
74
-
aa
l.lp
(4P)
(Q\
~
Te)
(o]
(-
O
)
O
Q
™~
L
(-
O
5.0
> o
e (7] ,e
+ |J] 2 k=
0 c o= c
= |N| O 02 Vo
O | ») eoO
2D (| o CO
O |8 Hol B
= e
_ o 2 > N
5 |5|3 ~—
O |O] &

Ecrou
autofreiné

CMM

M14 x 30

CVis Hexagonale




Outil | Cultibutte
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen®6 / 23 p y
Fevile| Montages

ﬂ.’atel?er
aysan

Montage dent

Dent double spire

droite section 25 dégagement 520

Bride porte dent

<25x25mm pour chdssis 80x80mm

BouloN

M12x7012.9

Option soc pogr dep

Montage roue de jauge

M16 autofreiné

Ecrou

Repére Désignation Quantité
Bride en U [Bride en U pour bati de 80 2
Broche pliée| Broche pliee @14 L100 1
H Bras et roue de jauge 1
L Chape de roue de jauge 1
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4

Montage disque

( Disque
lisse @610 ép. 6

Vis Hexagonale

Bouchon rond

Bouchon rond

1

@63.5mm
Circlip chhg?n?xQ’rSeneur 1
Disque Disqueégssg @610 ]
Ecrou M14
Ecrou autofreiné 0
: : . . . | Bras vertical porte ]
Voir la notice explicative des options pour le choix des socs. disque gauche
Repére Désignation Quantité R Arbre et coupelle 1
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 2 Roulement & R%LJKIE?Q%%T ng%illles |
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm 1 billes Dext 62 ®_in’r 30
P pour chassis 80x80mm Roul 3 bl
‘ : " Roulement & oulement a plies
Dent double soire Dent double spire droite 1 . SKF 6305 -2RS1 ]
P section 25 dégagement 520 billes Text 62 Tint 25
Option soc pour |Option soc pour dent double 1 Vis Hexagonale Vis Hexagonale 5

dent double spire

spire

e e e Tt

MT14 x 30

Le montage est identique pour le M14 x 30
disque droit et le disque gauche.
Repeére Désignation Quantité

[@ocle

Bride en U
80

Goupllle épingle d'axe

@14 1100 )

Ecrou
M14 autofreiné

C

Roulement a billes

SKF 6305 -2RS1 Dext 62 Dint 25

> <Bouc£céagsrond

< Circlip
diam int 25




Outil | Cultibutte rat IO
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen® 7 /23 paayeslaer
Feuile| Triangle d'attelage cat 1,2,3
Utiliser un triangle male comme gabarit
COUPE bob =
ECHELLE 1:8 J
A9 doit étre a fleur de la surface
intérieure des UPN (ie. elle ne doit pas
dépasser a "lintérieur" du triangle).
repere Désignation ANGLET|ANGLE2 Longueur|Masse gg?gfeeﬁer
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 | 6073
A9 [Tble friangle intérieure 2224
A8 Fer plat 60x 10 33° 33° 150 520

Avant la découpe sur A7, Aé et A7 sont identiques.

j

29

——;‘-——
330
28

740
(723)
740

’i%/
2

_____________________________________________________________________________________

Plus d'infos sur le triangle d'attelage : https://www.latelierpaysan.org/le-triangle-d-attelage-38
Le triangle d'attelage "femelle" est le triangle d'attelage coté outil.

Le triangle femelle peut étre soit :

- acheté neuf en passant commandes aupres de L'Atetier Paysan
- fabriqué a partir d'un "kit" commandé aupres de |'Atelier Paysan
- fabrigué en gérant vous-méme I'approvisionnement des pieces.

Pour fabriquer le triangle d'attelage femelle, utilisez un triangle mdle du commerce comme
gabarit. Les UPN seront & serre-jointer sur le triangle mdle pour maintenir leur position lors du
pointage.

Si vous choississez d'approvisionner vous-méme le matériel nécéssaire, vous devrez :

- vérifier qu'un tube de 60 mm de cété puisse se loger au fond de I'UPN (les tolérances sont
telles que parfois ca ne passe pas)

- Faire réaliser la piece#erreur: lien rompu en découpe laser ou la découper a la meuleuse
dans une tole.



https://www.latelierpaysan.org/le-triangle-d-attelage-38

Outil | Cultibutte o ()OO
Lateher
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen°8 / 23 paysan 242 1138
Feuile| A - 1200 3\;',[7 &
Voir a la fin du plan pour les autres largueurs. { 5 (]
™ 64 0 0 24
/ NN
482 ! ! 450
1750
863 , . 249
(¢0)
2 ]
L ——\ 7 L
\ /

482 \ 746 / 482

(A2
Précautions de montage : \ 2/
- la cote d'entraxe de mm est primordiale : elle assure l'effet parallélogramme entre le
triangle femelle de I'outil et le triangle mdle en bout de Cultibutte. La hauteur de la piece A12
permet de régler cet entraxe.
- Altendre d'avoir I'assemblage B pour le présenter sur A et positionner les pieces A3 . / \
- Pour assurer I'alignement des frous de A3 le pointage peut se faire avec un boulon en position [ B |
(voire serrer les pieces A3 autour d'une cale de 24 mm). , , )

600

repere Désignation ANGLET|ANGLE2 P Longueur| Masse [Epaisseur de tolerie|Qté \/ M
Al tube carré 80 x 6 0° 0° 1750 | 23750 2
A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 2
A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 220 2697 4
Ad Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 2 25
A5 fer plat 50 x 20 45° 0° 180 | 1209 2 A\
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 | 6111 ] AN 7/
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 | 6073 1 / \ / \
A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 1 - , \ —] a
A9 [Tdle triangle intérieure 2224 8 1 DETAIL m \X — Z/
A10 Fer plat 80 x 20 0° 0° [Ix@20;| 110 | 1306 2 ECHELLE 1:5 K ) )
All fer plat 60 x 15 30° 60° 860.1 5551 2
Al12 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 ] ———
Al3 fer plat 60x 15 0° 40° 155 211 2 190
Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 2
Al15 | Corniere 30 x30x 3 0° 0° 50 68 2




outil | Cultibutte rat |°
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 pagen®°9 / 23 paayeslaegl'
Feuile| A - Détails

Pieces communes a toutes les largueurs.

_________________________________________________

__________________________________________________

[@ocle

15 30
T &l
A2/

___________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________




Outil | Cultibutte

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 10/ 23 paysan

| 3 8 ¢ o g g i
Feuile| B -1200 | o ~ & @\5 N & o~ o |
| “”—I'Z_QT" . o o o 6 o o |
" /Bl ~1 ©17 B2 |
' o @ N |
i 4 < o ] 860 I
| 30 |
/B4
B5 2 & 020 |
2 | |
B3 /e
2 AN
O Z i Assemblage 594
N |
i o o o || [ e o o ®
; |
i 950
2 > | 600
| o
| ™
| =
: s
1180
| | o
\ . Epaisseur | ~.x| | ATTENTION :
repere| Designation | ANGLET | ANGLE2 e Longueur | Masse de tblerie Qte | - L'assemblage du bati doit se faire en ayant emmancheé les bras horizontaux E, afin
Bl fer plat 60 x 15 0° 0° X @17 ; 80 535 4 || d'éviter que la piece B2 se cintre & cause des cordons de soudure unilatéraux
B2 |[fubecaré80x4| 0Q° 0° 112X @15 1400 12763 1 |1 - Utiliser un gabarit d'écartement entre les extrémités libres des piéces B4 pour éviter
B3 Fer plat 80 x 10 0° 0° 400 2496 2 |1 gu'elles se rapprochent & cause des contraintes dans les soudures
B4 | Ferplat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 2 |1 - Pourlimiter la déformation possible de B2, ne pas faire les cordons verticaux en bord
2 |

BS Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248

de BS.




Indications pour tracer les tangentes permettant
de s'‘approcher de la forme voulue surligetlild.
Tracer d'abord les contours du rectangle.

Les nomenclatures sont quasi-identiques. Seul le repere I1g / 11d change. Découper jusqu'a la moitié de

Outil | Cultibutte o T T T T T T L@m(D@@
Date | 05/07/2024 |Version | 5.7 age n° 11/ 23 Latelier 0 (dy (Mg 0 |
; PA9 paysan 110! ] ] 110 | | Assemblage i
Feuille| | | /\/ \—/\ o |
ui | 145 -k-—@ o} 145 | i |
| permet de régler la pénétration du disque dans les passes-pieds. | 180 -—\:2 2 1180 | i i
Il faut souder des pieéces d'usure (plat de 10-20mm) sous le patinl2. | 215 -—/—:2 g 1215 |
Ici, 13 et 14 sont proposés en fer plat 80 x 20 . i 250 -—/_-—<a ° + 250 i i i
285 L/ 285 | |
| . 0 0 :
| N 0 ° |
| b 0 0 !
| | b ) 0 |
<> /> : L 0 0 |
i | N 3 0 of 8
580 —HD) L (Qﬂ— 50 | 0® B
: : | = a a
9 N | Do |
9 0 | Do |
o ° i o N |
v : ; \5 @/X\ . |
| 850 e T 850 | | 4@) @>—
@ B B e S T
. R ! . é
! DETA”_ "X 73.3 . |
@ : : . |
| ECHELLE 1:3 26,1 | | 10 o . 10 |
N, | e s | N
: | L N2
N, | o | 7 < |
i ©q 3 N [

oo i 'épaisseur, plier puis resouder | i
repere| Désignation |ANGLET|ANGLE2| p [LongueurMasse dgqrglseer?er Qté| | i |
g | CB-llg-laser 0° 0° 850 | 6409 1] | 20 | o |
12 fer plat 60 x 15 0° 50° 150 1004 1 i ‘ ‘ < i i
14 | Ferplat80x20 | 0° 0° 50 | 624 T f o COUPE COUPE «x
13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 ] i i i ECHELLE 1:5 ECHELLE 1:5
15 Moyeu 10870 1| b e




Outil | Cultibutte rat IO
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 12/ 23 paayeslaer
Feuile| E/H
. 5
F\!
&
S |
D-O0-6-0-0-0-0
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 o) Longueur | Masse ggﬁgfgﬁé Qfe
E2 tube carré 80 x 4 0° 0° 2X D15 ; 140 1272 1
El tube carré 70 x 4 0° 0° 14x D15 ; 550 4276 1

275

560
600

95
140
185

230

/69{%}{%}@@@

________________________________________

L'Axe de la roue de jauge est soudé sur H1, sur le coté oppose a la roue (en

laissant 'axe dépasser d'environ 1cm pour faire une soudure d'angle).
Il n‘est pas nécessaire de souder de I'autre coté (coté roue).

Epaisseur

repere| Désignation |ANGLETANGLE2 o) LongueurMasse| 53 t3ierie Qfe
. o o |12x@15;
H1 |fubecarre70x4] O 0 2% B30 : 600 4639 1
D500 12100
L=1
H2 AvecI o(;%—) 30 7893 !




[@ocle

Outil | Cultibutte

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n®° 13/ 23 p y
Feuile| L/R/BRO

40

25
~
/)

\/N @ &

S
140

O 15

N /

15

La coupelle R1 et I'arbre R2 sont a souder c6té disque et cdté moyeu. Il faut :

Protéger 'arbre des gratons de soudure.

Enlever les gratons sur la coupelle. . o

- Meuler le cordon et les gratons coté arbre pour ne pas qu'ils touchent l'intérieur du
moyeu.

- Meuler la coupelle coteé disque pour enlever la surépaisseur du cordon (mettre en
surintensité permet de limiter le bourrelet) et assurer que le disque plague bien sur la

160

Attention : L2 n'est pas carré,
la mettre dans le bon sens.

coupelle.
I N repere Désignation ANGLETANGLE2| p [Longueur/Masse gg?gfeer% Qté
i R1 |coupelle 5 trous diam.160 1449 10 1
i R2 Arbre du palier 609 1
124 T
; | BRO a utiliser avec une Goupille épingle d'axe @ 4
A
N % |
| 10
e I T O/ NG =25
- 100
170

Epaisseur Qté

repere Désignation ANGLET |[ANGLE2 P Longueur| Masse | 5 151erie

repere| Désignation |ANGLET|ANGLE2| p Longueur | Masse Epaisseur Qté

L1 tube carré 80 x 4 0° 0° 4x D15 ; 180 1627 ] de tolerie

e

L2 |Platine chdassis H = 80 AX D17 ; 3297 10 ] BRO1 | étiré rond @14 Q° 0° X5 ; 169 201 ]




[@ocle

Outil | Cultibutte

o)
l'atelleﬁ Table de nomenclature(restructuré)
dysd

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n° 14/ 23 p y repére Désignation ANGLE1[ANGLE2 P LONGUEUR| MASSE MATERIAU Epaisseur de tolerie| Quantité

Al tube carré 80 x 6 0° 0° 1750 23750 Acier $235 2
Feuille Fournitures Cultibutte 1200 A10 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1X @20 ; 110 1306 Acier $235 2
All fer plat 60x 15 30° 60° 860.1 5551 Acier $235 2

Al2 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 Acier $235 1

Al13 fer plat 60 x 15 0° 40° 155 911 Acier $235 2

Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 Acier $235 2

A15 Corniere 30 x 30 x 3 0° 0° 50 68 Acier $235 2

A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 Acier $235 2

A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x 220 ; 220 2697 Acier $235 4

A4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 Acier $235 2

A5 fer plat 50 x 20 45° 0° 180 1209 Acier $235 2

Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111 Acier $235 1

A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 6073 Acier $235 1

A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 Acier $235 1

A9 Tole triangle intérieure SPE 2224 Acier $235 8 1

B1 fer plat 60 x 15 0° 0° Ix@17; 80 535 Acier $235 4

B2 tube carré 80 x 4 0° 0° 12x 215 ; 1400 12763 Acier $235 1

B3 Fer plat 80 x 10 0° 0° 400 2496 Acier $235 2

B4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 Acier $235 2

BS Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248 Acier $235 2

BRO1 étiré rond @14 0° 0° X @5 ; 169 201 Acier $355 )
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm STD 12 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 STD 74 Acier Zingué 10
Bride en U Bride en U pour bati de 80 STD 551 Acier Zingué 4

Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chéssis 80x80mm STD 3399.475 Acier Zingué 5
Circlip Circlips extérieur @int 25 STD 0.177 POM 2

Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 2
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 3
Disque Disque lisse @610 ép. 6 STD 14461.02|AlSI 1015 Acier étiré & froid (SS) 2

El tube carré 70 x 4 0° 0° 14x @15 ; 550 4276 Acier $235 2

E2 tube carré 80 x 4 0° 0° 2x D15 ; 140 1272 Acier $235 2

Ecrou Ecrou M18 autofreiné STD 37 Acier Zingué 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné STD 30 Acier Zingué 10

Ecrou Ecrou M16 autofreiné STD 43 Acier Zingué 8
Goupille épingle d'axe Goupille épingle d'axe 15x70 @4 STD 14.46 Acier Zingué 6
H1 tube carré 70 x 4 0° 0° 12x @15 ; 2x @30 ; 600 4639 Acier $235 2

H2 Roue en tdle @300 L=100 Avec axe @30 I=90 STD 7893 Acier $235 2

INg CB-I1g-laser 0° 0° SPE 6409 Acier §235 1

I1d CB-l1d-laser 0° 0° SPE 6409 Acier $235 1

12 fer plat 60 x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1

12 fer plat 60x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1

13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1

13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1

14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1

14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1

15 Moyeu SPE 10870 Acier 235 1

15 Moyeu SPE 10870 Acier $235 1

L1 tube carré 80 x 4 0° 0° 4x D15; 180 1627 Acier $235 2

L2 Platine chéssis H = 80 4x D17 ; SPE 3297 Acier $235 10 2

Plaque d'autocertification Plague d'autocertification STD 4 Acier Zingué 1
R1 coupelle 5 trous diam.160 SPE 1449 Acier $235 10 2

R2 Arbre du palier SPE 609 Acier $235 2
Roulement & billes Roulement & billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 @int 30 STD 210.00 Matériau <non spécifié> 2
Roulement & billes Roulement & billes SKF 6305 -2RS1 @ext 62 @int 25 STD 230.00 Matériau <non spécifié> 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF STD 269 Acier Zingué 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 STD 60 Acier Zingué 10
rivet rivet 4x8 STD 1 4
tole_fixation_autocertification Tole de fixation des plaques d'autocertification SPE 221 Acier $235 2 1
Socs a choisir en s'aidant de la notice explicative des options.  [optionsoc pour dent doUbie | option soc pour dent double spire s | 37884 Acier 5235 5




Outil | Cultibutte

Date | 05/07/2024 |Version

5.7

page n° 15/ 23 p y

Feuille

Nomenclature: Cultibutte 1000

Version Etroite (1000)

Les pages suivantes présentent les pieces spécifiques a cette version.

1223

avec le Triangle arriere Cultibutte

6 o7
s

[l
I

Repere Désignation Quantité

A B&ti principal (version étroite) 1

B B&ti porte-disques (version étroite) 1
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 6
Bride en U Bride en U pour bdti de 80 4
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chdssis 80x80mm 3
Broche pliée Broche pliée @14 L100 6
Circlip Circlips extéerieur @int 25 2

Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 1
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 2
Disque Disque lisse @610 ép. 6 2

E Bras horizontal porte-disque 2

Ecrou Ecrou M18 autofreiné 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 10

Ecrou Ecrou M16 autofreiné 8

H Bras et roue de jauge 2

I Bras vertical porte disque gauche 1

I Bras vertical porte disque droit 1

L Chdpe de roue de jauge 2

Option soc pour dent double spire Option soc pour dent double spire 3
R Arbre et coupelle 2
Roulement a billes Roulement a billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 @int 30 2
Roulement a billes Roulement & billes SKF 6305 -2RS1 @ext 62 @Bint 25 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 10
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF 2
kit_autocertification kit d'autocertification 1

1192

A\I /
::_ ais

1334 réglable

1937 réglable

[@ocle




outil | Cultibutte rat |°
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 16/ 23 paayeslaegl'
Feuile| A - 1000

Précautions de montage :

- la cbte d'entraxe de mm est primordiale : elle assure I'effet parallélogramme entre le
triangle femelle de I'outil et le triangle mdle en bout de Cultibutte. La hauteur de la piece A12
permet de régler cet entraxe.
- Altendre d'avoir I'assemblage B pour le présenter sur A et positionner les pieces A3 .
- Pour assurer I'alignement des frous de A3 le pointage peut se faire avec un boulon en position
(voire serrer les pieces A3 autour d'une cale de 24 mm).

repere Désignation ANGLET|ANGLE2 o) Longueur| Masse [Epaisseur de tolerie|Qté
Ale tube carré 80 x 6 0° 0° 1550 | 21036 2
A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 2
A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° |1x@20; 220 2697 4
A4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 2
A5 fer plat 50 x 20 45° 0° 180 1209 2
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111 1
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 | 6073 1
A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 1
A9 |Tole triangle intérieure 2224 8 1
A10 Fer plat 80 x 20 0° 0° |1x@20; 110 1306 2
ATl fer plat 60 x 15 30° 60° 860.1 5551 2
Al12 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 1
A13 fer plat 60 x 15 0° 40° 155 211 2
Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 2
A15 | Corniere 30x30x 3 0° 0° 50 68 2

[@ocle

242 938
[]
64 0 0 24
7/ \X
382 ‘ 350
1550
. ‘ 863 ‘ 249
- 382 \ 746 / 382
I XIS I
O
\/ N
25
awiijwa)
DETAIL v \emilinw/ ‘
ECHELLE 1:5 K M )
[ Igfjl |
190




Outil | Cultibutte o ‘@@@@

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 17/ 23 paysan

repere| Désignation |ANGLET|ANGLE2 P Longueur| Masse Epaisseur Qfe

de tolerie - L'assemblage du bati doit se faire en ayant emmanché les bras horizontaux E, afin

| 3 g s g |
Feuile| B - 1000 ; o - & S S8 2 o ;
| A . o o o o |
. (Bl b 217 1 B2e |
| o © . :
4/ . 1 800 |
| 30 |
BS i 824 & $20 i
B3 o
2.~ Ny —,,
- Z i Assemblage 594
~ | — _
i o o o+ © ©
; |
> | 9o
N | 400
0 |
| o
| ™
= S
: |
980
i | | o
| ATTENTION :

Bl fer plat 60 x 15 0° 0° Ix@17; 80 535 4 d'éviter que la piece B2e se cinfre a cause des cordons de soudure unilatéraux

B2e |tube carré 80 x 4 0° 0° 12x D15 ; 1200 10952 | - Utiliser un gabarit d'écartement entre les extrémités libres des pieces B4 pour éviter
B3 | Ferplat80x 10 0° 0° 400 2496 2 qu'elles se rapprochent & cause des contraintes dans les soudures

B4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 2 - Pour limiter la déformation possible de B2e , ne pas faire les cordons verticaux en
B5 Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248 2 bord de BS .




outil | Cultibutte , O Sl
. Lateher
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n° 18/ 23 paysan
Fe U|| | e Fo urn i-l-u res C U "-i b U-"-e ‘I 000 repére Désignation ANGLE1(ANGLE2 P LONGUEUR| MASSE MATERIAU Epaisseur de tdlerie| Quantité
AT0 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 110 1306 Acier $235 2
All fer plat 60x 15 30° 60° 860.1 5551 Acier $235 2
Al2 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 Acier $235 1
Al13 fer plat 60 x 15 0° 40° 155 9211 Acier $235 2
Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 Acier $235 2
A15 Corniere 30 x 30x 3 0° 0° 50 68 Acier $235 2
Ale tube carré 80 x 6 0° 0° 1550 21036 Acier $235 2
A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 Acier $235 2
A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 220 2697 Acier $235 4
A4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 Acier $235 2
A5 fer plat 50 x 20 45° 0° 180 1209 Acier $235 2
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111 Acier $235 1
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 6073 Acier $235 1
A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 Acier $235 1
A9 Tole triangle intérieure SPE 2224 Acier $235 8 1
B1 fer plat 60 x 15 0° 0° Ix@17; 80 535 Acier $235 4
B2e tube carré 80 x 4 0° 0° 12x @15 ; 1200 10952 Acier $235 1
B3 Fer plat 80 x 10 0° 0° 400 2496 Acier $235 2
B4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 Acier $235 2
BS Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248 Acier $235 2
BRO1 étiré rond @14 0° 0° 1x @5 ; 169 201 Acier $355 6
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm STD 12 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 STD 74 Acier Zingué 6
Bride en U Bride en U pour bati de 80 STD 551 Acier Zingué 4
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chéssis 80x80mm STD 3399.475 Acier Zingué 3
Circlip Circlips extérieur @int 25 STD 0.177 POM 2
Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 1
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 2
Disque Disque lisse @610 ép. 6 STD 14461.02|AISI 1015 Acier étiré & froid (SS) 2
El tube carré 70 x 4 0° 0° 14x D15 ; 550 4276 Acier $235 2
E2 tube carré 80 x 4 0° 0° 2x @15 ; 140 1272 Acier $235 2
Ecrou Ecrou M18 autofreiné STD 37 Acier Zingué 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné STD 30 Acier Zingué 10
Ecrou Ecrou M16 autofreiné STD 43 Acier Zingué 8
Goupille épingle d'axe Goupille épingle d'axe 15x70 @4 STD 14.46 Acier Zingué 6
HI1 tube carré 70 x 4 0° 0° |12x@15; 2x @30 ; 600 4639 Acier $235 2
H2 Roue en tole @300 L=100 Avec axe &30 =90 STD 7893 Acier $235 2
11g CB-I1g-laser 0° 0° SPE 6409 Acier $235 1
Ind CB-I1d-laser 0° 0° SPE 6409 Acier $235 1
12 fer plat 60x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1
12 fer plat 60 x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1
13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1
13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1
14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1
14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1
15 Moyeu SPE 10870 Acier $235 1
15 Moyeu SPE 10870 Acier $235 1
L1 tube carré 80 x 4 0° 0° 4x D15 ; 180 1627 Acier $235 2
L2 Platine chéssis H = 80 4x D17 ; SPE 3297 Acier $235 10 2
Plague d'autocertification Plague d'autocertification STD 4 Acier Zingué 1
R1 coupelle 5 trous diam.160 SPE 1449 Acier $235 10 2
R2 Arbre du palier SPE 609 Acier $235 2
Roulement & billes Roulement & billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 @int 30 STD 210.00 Matériau <non spécifié> 2
Roulement & billes Roulement & billes SKF 6305 -2RS1 @Pext 62 @int 25 STD 230.00 Matériau <non spécifié> 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF STD 269 Acier Zingué 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 STD 60 Acier Zingué 10
rivet rivet 4x8 STD 1 4
tole_fixation_autocertification Téle de fixation des plaques d'autocertification SPE 221 Acier 5235 2 1
SOCS (\] ChOi5|r en SIOidO ﬂT de IG ﬂOTICG eXp”COﬂVG deS OpTIOI’]S. Option soc pour dent double Option soc pour dent double spire STD 378.84 Acier $235 3

spire




Outil | Cultibutte

Date | 05/07/2024

Version

5.7

Feuille

1774

avec le Triangle arriere Cultibutte

page n® 19/ 23 p y
Nomenclature: Cultibutte 1400

Version Large (1400)

Les pages suivantes présentent les pieces spécifiques a cette version.

1223

[l
I

6 o7
s

1192

Repére Désignation Quantité

A B&ti principal (version large) 1

B Bati porte-disques (version large) 1
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12 x 70 12.9 10
Bride en U Bride en U pour bati de 80 4
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chassis 80x80mm 5
Broche pliée Broche pliée @14 L100 6
Circlip Circlips extérieur @int 25 2

Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 2
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 3
Disque Disque lisse @610 ép. 6 2

E Bras horizontal porte-disque 2

Ecrou Ecrou M18 autofreiné 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 10

Ecrou Ecrou M16 autofreiné 8

H Bras et roue de jauge 2

I Bras vertical porte disque gauche 1

I Bras vertical porte disque droit 1

L Chape de roue de jauge 2

Option soc pour dent double spire Option soc pour dent double spire 5
R Arbre et coupelle 2
Roulement a billes Roulement a billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 @int 30 2
Roulement a billes Roulement a billes SKF 6305 -2RS1 @ext 62 @int 25 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 10
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF 2
kit_autocertification kit d'autocertification 1

[@ocle

=

 i——
K

1734 réglable

2337 réglable




outil | Cultibutte o (OO0
. Lateher
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 20/ 23 paysan 242 1338
Feuile| A - 1400 8;‘177 &
[
[]
64 0 0 24
/ A\
582 ! ! 550
1950
863 , . 249
2 | |
T\ /2
i . 582 \ 746 / 582
Precautions de montage . =
- la cote d'entfraxe de mm est primordiale : elle assure I'effet parallélogramme entre le  ©
triangle femelle de I'outil et le tfriangle mdle en bout de Cultibutte. La hauteur de la piece A12
permet de régler cet entraxe.
- Altendre d'avoir I'assemblage B pour le présenter sur A et positionner les pieces A3 . : / N\ / \ :
- Pour assurer I'alignement des trous de A3 le pointage peut se faire avec un boulon en position [ H \
(voire serrer les pieces A3 autour d'une cale de 24 mm). ( | | )
repere Désignation ANGLET|ANGLE2 P Longueur|Masse |Epaisseur de tolerie|Qté \/ O
ATL tube carré 80 x 6 0° 0° 1950 | 26465 2
A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 2
A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° |1x©@20; 220 2697 4
A4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 2 o5
Ab fer plat 50 x 20 45° 0° 180 1209 2
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111 ] <\ /7
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 | 6073 ]
A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 1 ; / \ / \
A9 [Tole triangle intérieure 2224 8 1 DETAIL o : \X ] Z/ ‘
A10 Fer plat 80 x 20 0° 0°  |1x©@20; 110 1306 2 (1 ]
Al fer plat 60 x 15 30° | 60° 860.1 | 5551 2 ECHELLE 1:5 )
Al2 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 1 )
Al13 fer plat 60 x 15 0° 40° 155 211 2 — —
Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 2 190
A15 | Corniere 30x30x 3 0° 0° 50 68 2




Outil | Cultibutte o ‘@@@@

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 21/ 23 paysan

ATTENTION :

; £ . Epaisseur .
repere;  Designation  IANGLETANGLE2 P LongueuriMasse Qre - L'assemblage du bati doit se faire en ayant emmanché les bras horizontaux E, afin

de tolerie

| 3 8 g e 2 8 |
Feuile| B - 1400 o 2 8 X S N & — o
—— . o o o o © o |
. (BI oL @17 4 :
! o R Lo I
4/ 3 | B2L 1060 :
| . 1 |
| 30 |
| B4 |
T | - & ®20 |
2 | |
B3 e
2 R 2
N 2 | Assemblage 594
~ |
i o o o | | o o o ®
° i 450
0 |
B | 800
i o
| (o8]
| =
: i
1380
L | o

B1 | ferplat 60x15 0° 0° [1Ix@D17; 80 535 4 d'éviter que la pieéce B2L se cintre & cause des cordons de soudure unilatéraux

B2L |tube carré 80x 4| 0° 0° 12x@15;| 1600 [14595 1 - Utiliser un gabarit d'écartement entre les extrémités libres des piéces B4 pour éviter
B3 | Ferplaf80x 10 0° 0° 400 | 2496 2 qu'elles se rapprochent & cause des contraintes dans les soudures

B4 | Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 2 - Pour limiter la déformation possible de B2L , ne pas faire les cordons verticaux en
BS Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248 2 bord de BS .




outil | Cultibutte , O Sl
. Latele
Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n® 22/ 23 paysa repére Désignation ANGLE1|ANGLE2 P LONGUEUR| MASSE MATERIAU Epaisseur de télerie| Quantité
. R A10 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 110 1306 Acier $235 2
Feuille Fournitures Cultibutte 1400 ATl fer plat 60 x 15 30° | 60° 860.1 | 5551 Acier $235 2
Al2 fer plat 50 x 20 0° 0° 65 507 Acier $235 1
Al13 fer plat 60x 15 0° 40° 155 911 Acier $235 2
Al4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 600 7488 Acier $235 2
A15 Corniére 30 x 30 x 3 0° 0° 50 68 Acier $235 2
AlL fube carré 80 x 6 0° 0° 1950 26465 Acier $235 2
A2 Fer plat 80 x 20 0° 0° 440 5491 Acier $235 2
A3 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 220 2697 Acier $235 4
A4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 40 499 Acier $235 2
A5 fer plat 50 x 20 45° 0° 180 1209 Acier $235 2
Ab UPN 80 x 45 33° 33° 740 6111 Acier $235 1
A7 UPN 80 x 45 33° - 723.3 6073 Acier $235 1
A8 Fer plat 60 x 10 33° 33° 150 520 Acier $235 1
A9 Tole triangle intérieure SPE 2224 Acier $235 8 1
B1 fer plat 60 x 15 0° 0° Ix@17; 80 535 Acier $235 4
B2L tube carré 80 x 4 0° 0° 12x @15 ; 1600 14595 Acier $235 1
B3 Fer plat 80 x 10 0° 0° 400 2496 Acier $235 2
B4 Fer plat 80 x 20 0° 0° 1x @20 ; 990 12306 Acier $235 2
BS Fer plat 80 x 10 0° 0° 200 1248 Acier $235 2
BROI1 étiré rond @14 0° 0° 1x @5 ; 169 201 Acier $355 6
Bouchon rond Bouchon rond @63.5mm STD 12 2
Boulon TFCC Boulon TFCC M12x 70 12.9 STD 74 Acier Zingué 10
Bride en U Bride en U pour bati de 80 STD 551 Acier Zingué 4
Bride porte dent Bride porte dent 25x25mm pour chassis 80x80mm STD 3399.475 Acier Zingué 5
Circlip Circlips extérieur @int 25 STD 0.177 POM 2
Dent double spire Dent double spire droite section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 2
Dent double spire Dent double spire gauche section 25 dégagement 520 STD 9130.00 Acier E355 3
Disque Disque lisse @610 ép. 6 STD 14461.02|AISI 1015 Acier étiré & froid (SS) 2
El tube carré 70 x 4 0° 0° 14x D15 ; 550 4276 Acier $235 2
E2 tube carré 80 x 4 0° 0° 2x D15 ; 140 1272 Acier $235 2
Ecrou Ecrou M18 autofreiné STD 37 Acier Zingué 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné STD 30 Acier Zingué 10
Ecrou Ecrou M16 autofreiné STD 43 Acier Zingué 8
Goupille épingle d'axe Goupille épingle d'axe 15x70 @4 STD 14.46 Acier Zingué 6
H1 tube carré 70 x 4 0° 0° |12x@15; 2x B30 ; 600 4639 Acier $235 2
H2 Roue en tdle @300 L=100 Avec axe @30 I=90 STD 7893 Acier $235 2
g CB-I1g-laser 0° 0° SPE 6409 Acier $235 1
I1d CB-l1d-laser 0° 0° SPE 6409 Acier $235 1
12 fer plat 60 x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1
12 fer plat 60x 15 0° 50° 150 1004 Acier $235 1
13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1
13 Fer plat 80 x 20 0° 0° 60 749 Acier $235 1
14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1
14 Fer plat 80 x 20 0° 0° 50 624 Acier $235 1
15 Moyeu SPE 10870 Acier $235 1
15 Moyeu SPE 10870 Acier $235 1
L1 tube carré 80 x 4 0° 0° 4x D15 ; 180 1627 Acier $235 2
L2 Platine chassis H = 80 4x D17 ; SPE 3297 Acier $235 10 2
Plaque d'autocertification Plaque d'autocertification STD 4 Acier Zingué 1
R1 coupelle 5 frous diam.160 SPE 1449 Acier $235 10 2
R2 Arbre du palier SPE 609 Acier $235 2
Roulement & billes Roulement & billes SKF 6206 -2RS1 @ext 62 Jint 30 STD 210.00 Matériau <non spécifié> 2
Roulement & billes Roulement a billes SKF 6305 -2RS1 @ext 62 @int 25 STD 230.00 Matériau <non spécifié> 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M18 x 100 PF STD 269 Acier Zingué 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 30 STD 60 Acier Zingué 10
rivet rivet 4x8 STD 1 4
tole_fixation_autocertification Téle de fixation des plaques d'autocertification SPE 221 Acier $235 2 1
Socs a choisir en s'aidant de la notice explicative des options.  [Oetion soc pour dent double|  ti0n soc pour dent double spire STD | 378.84 Acier $235 5

spire




outil | Cultibutte o ‘@@@@
I'atelier
avsan

Date | 05/07/2024 |Version| 5.7 page n° 23/ 23 p y

Feuile| Contributions

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivites publiques :

Cette action est cofinancée par
le Fonds européen agricole
pour le développement rural :
I'Europe investit dans les zones
rurales.

en France
avec le FEADER

UNION EUROPEENNE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et

décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier Paysan.

[ate I?er
paysan




	Préambule
	Présentation générale
	Vue de mise en plan39
	Autre position6

	Nomenclature: Cultibutte 1200
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Autre position2
	Vue de mise en plan33
	Autre position3

	Eclaté mécano-soudé
	Vue de mise en plan14
	Autre position1
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan269

	Plan visserie
	Vue de mise en plan41
	Autre position9
	Vue de mise en plan257

	Montages
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan57

	Triangle d'attelage cat 1,2,3
	Vue de mise en plan258
	Vue de mise en plan259
	Vue en coupe D-D
	Vue de mise en plan261
	Vue de mise en plan262
	Vue de mise en plan263
	Vue de mise en plan264
	Vue de mise en plan265
	Vue de mise en plan266
	Vue de mise en plan267
	Vue de mise en plan268

	A - 1200
	Vue de mise en plan117
	Vue de mise en plan118
	Vue de mise en plan119
	Vue de mise en plan120
	Vue de mise en plan121
	Vue de détail M (1 : 5)
	Vue de mise en plan131

	A - Détails
	Vue de mise en plan123
	Vue de mise en plan124
	Vue de mise en plan125
	Vue de mise en plan127
	Vue de mise en plan128
	Vue de mise en plan130

	B - 1200
	Vue de mise en plan60
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan64
	Vue de mise en plan65
	Vue de mise en plan66

	I
	Vue de mise en plan67
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan69
	Vue de mise en plan70
	Vue de mise en plan71
	Vue de mise en plan72
	Vue de mise en plan73
	Vue en coupe J-J
	Vue de mise en plan75
	Vue de mise en plan76
	Vue en coupe K-K
	Vue de mise en plan78
	Vue de mise en plan79
	Vue de détail L (1 : 3)

	E / H
	Vue de mise en plan92
	Vue de mise en plan93
	Vue de mise en plan98
	Vue de mise en plan99
	Vue de mise en plan102
	Vue de mise en plan103
	Vue de mise en plan104
	Vue de mise en plan105
	Vue de mise en plan278

	L / R / BRO
	Vue de mise en plan81
	Vue de mise en plan88
	Vue de mise en plan89
	Vue de mise en plan90
	Vue de mise en plan91
	Vue de mise en plan276
	Vue de mise en plan277
	Vue de mise en plan281
	Vue de mise en plan282
	Vue de mise en plan292

	Fournitures Cultibutte 1200
	Vue de mise en plan273

	Nomenclature: Cultibutte 1000
	Vue de mise en plan231
	Vue de mise en plan232
	Vue de mise en plan233
	Autre position15
	Vue de mise en plan234
	Autre position16

	A - 1000
	Vue de mise en plan132
	Vue de mise en plan133
	Vue de mise en plan134
	Vue de mise en plan136
	Vue de mise en plan137
	Vue de détail N (1 : 5)
	Vue de mise en plan138

	B - 1000
	Vue de mise en plan241
	Vue de mise en plan242
	Vue de mise en plan243
	Vue de mise en plan244
	Vue de mise en plan245
	Vue de mise en plan246
	Vue de mise en plan247

	Fournitures Cultibutte 1000
	Vue de mise en plan274

	Nomenclature: Cultibutte 1400
	Vue de mise en plan236
	Vue de mise en plan237
	Vue de mise en plan238
	Autre position17
	Vue de mise en plan239
	Autre position18

	A - 1400
	Vue de mise en plan139
	Vue de mise en plan140
	Vue de mise en plan141
	Vue de mise en plan143
	Vue de mise en plan144
	Vue de détail O (1 : 5)
	Vue de mise en plan145

	B - 1400
	Vue de mise en plan248
	Vue de mise en plan249
	Vue de mise en plan250
	Vue de mise en plan251
	Vue de mise en plan252
	Vue de mise en plan253
	Vue de mise en plan254

	Fournitures Cultibutte 1400
	Vue de mise en plan275

	Contributions

